Класс: 8 класс
Тема: «Закон Ома для участка цепи»

 Цели урока:
1. Формировать знания, умения и навыки по теме « Закон Ома для участка цепи».

2. Ввести понятие физического закона на основе памятки «О физическом законе».

3. Формировать навыки исследовательской работы и коммуникативные навыки. 
Актуальность использования: позволяет провести в интерактивной форме актуализацию знаний по данной теме; помогает визуализировать зависимость силы тока от напряжения и напряжения.
	№
	Этапы урока, цели
	Деятельность

	
	
	Учителя
	Учащегося

	1
	Организационный

Цель: поставить задачи учебной

деятельности
	Учитель разбивает класс на группы. Разъясняет учащимся цели и задачи урока. Форма работы - групповая.
	Учащиеся настраиваются на сотрудничество.

	2
	Актуализация знаний. Мотивация. 

Цель: актуализировать знания для успешного усвоения учебного материала
	Метод - беседа, коррекция знаний по вопросам: работа с электронным учебником (смотри приложение фрагмент №1). Учитель предлагает группам:

· ответить на вопросы, сформулированные в приложении № 1.

· проверить правильность ответа с помощью компьютерной энциклопедии «Физикус».
	Отвечают на вопросы, вносят коррективы. Работают с электронным учебником (смотри приложение фрагмент №1)


	3
	Изучение нового материала. 
Цели:
а)
формировать умения работать с памяткой «Физический закон»,

б)
зависимость между физическими параметрами, входящими в закон Ома, в) развивать практические умения, навыки исследовательской работы.
	Методы: компьютерное моделирование, исследовательский, частично-поисковый (см. приложение фрагмент 2)

1. Учитель предлагает провести компьютерный эксперимент (см. Приложение 2), позволяющий установить зависимость I (И), отслеживает выполнение работы, корректирует деятельность учащихся, отмечает правильность выполнения заданий.

2. Учитель проводит демонстрационный эксперимент, позволяющий установить зависимость 1(К)
	Учащиеся проводят компьютерный эксперимент, используя компьютерную модель в электронной энциклопедии «Физикус». Заполняют таблицу, представленную в технологической карте. Наблюдают за демонстрационным экспериментом, заполняют по аналогии составленную самостоятельно таблицу.

	4
	Закрепление. 
Цели:
а)
закрепить изученный материал, используя частично-поисковый метод и коммуникативный мотив;

б)
заложить положительную мотивацию к изучению новой темы на основе эмоционального мотива.
	Методы: объяснительно-иллюстративный, частично-поисковый.

Проводит демонстрационный эксперимент: зависимость силы тока от сопротивления. Предлагает расчетную практическую работу (см. приложение 3).
	Наблюдают за экспериментом, выполняют предложенную работу, заполняют таблицу, делают вывод о справедливости закономерности, установленной законом Ома.

	5
	Представление результатов групповой

работы.
Цель:
Систематизировать и обобщить материал, изученный на уроке.
	Комментирует любой положительный момент при защите работы, выдает индивидуальные поощрительные жетоны. (Лучший...)
	Защита выполненной работы, с использованием результатов деятельности группы на каждом этапе урока.

	6
	Домашнее задание
	Метод: беседа.

Комментирует домашнее задание. Предлагает рассмотреть технический паспорт домашних электроприборов и определить для одного из них силу тока, на которую он рассчитан.
	Ученики слушают и записывают домашнее задание.


